

秋游

岳林中心小学206班小记者 单佳乐

秋天是个凉爽的季节。天那么高,那么蓝,大自然穿上五彩缤纷的衣服,欢迎我们去秋游呢!

我们来到的青云村,看见小鱼儿在小河里捉迷藏。河上还有一座石桥,我们欢声笑语地走了过去!

教官带我们去穿汉服,男生和女生都高兴得笑了起来。我们还做了很多事情呢,如走迷宫、射箭、做古集和艾草包……

秋游真快乐啊!

指导老师 应婵娜

下课十分钟

实验小学208班小记者 蒋柳

叮铃铃……同学们一听见铃声都像风一样跑出了教室,原本安安静静操场又热闹起来。有的同学打乒乓球,有的在踢毽子,有的在跳长绳。

瞧!小明和小绿真是打乒乓球高手,只见小绿把乒乓球打给了小明,小明也不甘示弱把球又打了回去……旁边的同学们激动地鼓起了掌。

看!踢毽子的小丁和小华,他们踢得正起劲呢!只听小丁数到:“29、30、31……”旁边观看的人连连鼓掌。

瞧!跳长绳的小王和小红还有小丽,小红和小丽负责甩绳子,小王来跳,1个、2个、3个……他们一个接一个地跳着,另一边跳绳的同学也把头朝他们望去。

叮铃铃……上课铃声响起,同学们又陆陆续续走进了教室,操场又恢复了安静。

拿手好戏

锦屏中心小学606班小记者 高程

每个人都有自己的拿手好戏,如:唱歌、跳舞、画画、弹钢琴、做菜……而我的拿手好戏就是下五子棋。

暑假的一个夜晚,天空中挂着一轮金黄的圆月,月下的小树林里,人们围着两位老人看他们下棋。夏天的晚风吹来令人心旷神怡,我往前走,才发现被人围着的是我的爷爷和另一位老人。只见爷爷盯着棋子,皱着眉头思考良久,从棋篓里拿出一颗黑子在棋盘上落下,一下子形成五子一排,人群顿时响起热烈的掌声。这一刻我就想学习五子棋,像爷爷一样无限风光。

回家后我让爷爷教我下五子棋,爷爷一口就答应了。一开始我对五子棋一窍不通,但是经过爷爷的精心指导和我的刻苦练习,我的棋技突飞猛进。

欢乐的暑假就快结束了,我决定和爷爷来下一局棋,检验我这些日子的学习成果。只见棋盘上黑白相间的棋子,局势变幻万千,时而激烈,时而平缓。我将手伸进棋篓拿出一颗黑棋子经过反复思考后将棋子放到棋盘的一处。轮到爷爷了,他一下下就把我下成三个子的地方堵住了。我皱着眉头仔细观察着棋盘上每颗棋子,横着看、竖着看、斜着看,思考着怎么下才可以尽快连成五子对爷爷造成威胁。黑白棋子相互交错,在棋盘上形成了一幅美轮美奂的画。

随着棋局进行时间越来越长,棋子越下越多,我感到筋疲力尽,额头止不住地冒出一层细小的汗珠。而爷爷却一脸胜券在握的表情,并且不断地催促我下棋。我顿时着急了,眼睛死死盯着棋子,可是什么也没有发现。我深深吸了一口气,调整情绪开始重新审视棋局。终于被我看到一处漏洞,一子落下,爷爷的表情顿时僵住,我便知道这局是我赢了。

这次下五子棋赢了爷爷,我非常开心,对下五子棋也是越来越喜欢,慢慢地,我下五子棋的技术也越来越好。

下五子棋——我的拿手好戏,一个让我引以为傲的本领!

指导老师 陈波彩

一份有温度的情怀

——读《爱的教育》有感

锦屏中心小学606班小记者 邵子晨

如果教育没有爱,就如同池塘没有水。爱是一场永恒的事业,是一份有温度的情怀,更是一门终身实践的艺术。《爱的教育》令我受益匪浅,什么是爱,什么是教育,这本书会带领我们找到答案。

《爱的教育》是意大利作家亚米契斯创作的一本长篇日记体小说,讲述了一位小学四年级学生安利柯一个学年的生活,作者将他与老师、同学和家人的相处故事娓娓道来,引人入胜,平凡却动人,温暖又朴实,是一部写给孩子与家长的教育启蒙书。

这本书让我体会到了许多。什么才是师生之间的爱,什么才是父母永无止境的爱。主人公安利柯天真、活泼、好动。在他的生活中有许多爱他的朋友,时常关心他,帮助他,陪伴他茁壮成长。最令我印象深刻的是一位二年级学生罗贝蒂,她为了保护一位一年级的学生免受马车撞伤,自己却被压断了脚骨,一生只能拄拐而行。

只有充满爱的人才能体会到爱的力量,这本书还让我知道:每个人心中都有一份纯洁且珍贵的爱。爱是无私的,是伟大的,是应该被铭记的。在我们的生活中,乐于助人之人常有,但为帮助他人牺牲自我的人却不常见。爱是无私的,爱是奉献的,是值得人们赞扬的。真爱,是由一双可以相扶的手和一颗互相理解的心组成的。正是因为安利柯身边有那么多善良的伙伴,他才明白世界处处都有爱,处处充满爱。

同学、朋友之间应该互帮互助,我们应该学会宽恕别人、理解别人。我们遇到困难时会想到别人的帮助,所以我们遇到需要帮助的人时要竭尽所能地去帮助别人。孟子曰:“吾老老,以及人之老;幼吾幼,以及人之幼。”如是也。人与人之间的关爱是由点点滴滴的小事组成的,无私、温暖的涓涓细流终将汇成汪洋大海。如果每个人都有一颗无私的爱心,那这个世界该多么幸福美好啊!

爱,一个多么耀眼的字,一个多么令人百看不厌的字。人们追求爱,也希望拥有爱。爱能使人人与人之间变得更加美好。用爱浇灌祖国的花朵,用爱铸就教育的未来,让我们一起携手,共创更美好的明天。

指导老师 蒋红霞

雨中情

实验小学204班小记者 陈冠颖

一天将近放学的时候,突然下起了大雨。学校的广播通知全校学生立刻回家,并听从老师安排。老师让家长来接学生,同时让带雨伞的学生立刻回家。同学们三步并作两步冲出教室。可是,有一位同学没带伞,他叫小丁,这可把小丁急坏了。有一位热心的同学提议和小丁一起回家,小丁感动得差点哭了出来。

“雨公公”看到这一幕“放声大哭”,“树阿姨”看到他俩手拉着手,露出了“美丽的微笑”。而“高楼奶奶”和“房屋爷爷”呢?当然露出了“和蔼可亲”的笑容。

开心的一天

实验小学105班小记者 陈睿琪

假期里,我和妈妈一起去游乐园玩,我开心极了!游乐园里有各种各样有趣的项目,有“勇敢者的挑战”、有“花样秋千”,还有“小木屋探险”……看着这些项目,我已经有些迫不及待了。

我先去了“勇敢者的挑战”这个项目,那里排了很长的队伍。一个小时后,终于轮到我了。教练帮我戴上头盔后就开始探险了。我的心中有些紧张,害怕得都不敢把脚伸出去。最后在妈妈的鼓励下,我勇敢地挑战成功了。后来我和妈妈又去玩了别的项目,其他项目也很好玩。

时间过得真快,愉快的一天很快就结束了,不过,我的心里还是很开心的!

放假啦

锦溪小学305班小记者 闫梓欣

期末考试结束了,终于等到寒假的到来。整个学期,我都在为期末考试而努力,现在终于可以放松一下了。

放假的第一天,我迫不及待地冲出家门,迎接阳光明媚的早晨,风儿轻拂着我的脸庞,仿佛在给我一个深情的拥抱。抬头望去,蔚蓝的天空中飘着几朵洁白的云彩,就像一群欢快的小羊在嬉戏。路边的山茶花竞相开放,散发着迷人的芬芳。还有那松栎苍翠挺立,似乎在向我展示它们坚韧的生命力。我左看看右看看,好像一切都因为放假变得那么美好了!

放假的第一天,我深吸一口气,连空气都是自由的的味道,这一切都让我满心愉悦,我要好好享受这美好的假期。

身为“运动窜天猴”的他

锦屏中心小学606班小记者 孙梓秩

他是我们班的“窜天猴”,同时也是我们班的运动健将。

下课了,同学们都在安静地写作业,可是他“啊”地一叫,打破了这安静的氛围。他站起身,从自己的位置跳到了讲台桌边上,又从讲台上飞快地窜到黑板那边。之后,他又跑到了一位同学的边上,那位同学在写作业,他却在边上指手画脚地说着:“不对,你这道题目写错了。”突然,有一位同学跑到他身后,把他吓了一大跳。他全身一抽,脸上皮肉紧绷,牙齿紧紧地咬住,嘴里高声喊道:“吓死我啦。”有人或许会觉得他非常吵闹,但我不这么觉得,因为他给我们班级带来了无穷无尽的欢声笑语。

再来说说他拿金牌的事吧。那天,是运动会的第二天,正在举行垒球比赛。他一路带风地跑了过去,他虽然身材矮小,但在那时,我觉得他是那么的高大,那么的强壮。他向前跑了几步,脸上青筋暴起,他左脚向前一跨,左手向前一推,右手向上一抬,使出九牛二虎之力把球扔了出去,心里默默想到一定要成功。球落地了,38米!一边观看的人也竖起大拇指说道:“真是小看了他,没想到他个子小,手臂的力气有这么大。”

他是我们要学习的运动榜样,也是我们班幽默气氛的来源。

指导老师 陈波彩

梅花

锦屏中心小学303班小记者 张雨涵

周六的中午,我突然发现远处有一片“红云”。啊!是冬天的精灵——梅花开了吗?我欣喜万分。虽然外面寒风刺骨,还下着小雨,但我还是迫不及待地拉着妈妈一起去寻找梅花了。

很快,我就在小区附近的绿化带上发现了梅花。这里的梅花真多啊,有红的、粉的、白的。有的树上已经开了很多花,正热火朝天地撒着欢儿;有的树上只是零星地开了几朵,如同夜空中的疏星一般;有的树上只有花骨朵儿,望过去如烟如雾,朦朦胧胧的。

我来到一棵梅花树下,一阵清香扑鼻而来,沁人心脾。梅花千姿百态,有的花蕾还只有豌豆那么大,被红色的花托紧紧地包裹着,像一颗颗美丽的珍珠;有的花蕾已经鼓鼓的,饱胀得快要裂开似的,又像婴儿的脸蛋,圆嘟嘟、胖乎乎、粉嫩嫩,可爱极了。有的花瓣才微微打开,就像娇羞的少女掩着面抿嘴偷笑;还有的已经完全舒展开来了,粉色的花瓣层层叠叠,吐露着黄色的花蕊,就像美丽的姑娘穿着漂亮的芭蕾舞裙在尽情地舞蹈……我又来到一棵开着白花的梅树下。白色的梅花只有五个花瓣,虽然不像粉梅那么华丽,但看上去特别轻盈飘逸。

“欲把梅花比西子,淡妆浓抹总相宜!”我不禁发出感叹!突然一抹不一样的绿色映入了我眼帘。那绿就像春天的柳树刚刚萌发的嫩芽一样清新,又像泡开的西湖龙井一样诱人。我急匆匆地跑过去。啊!原来这也是一株梅花,是一棵绿梅!我欣喜若狂。道劲的树枝上满是浅绿色的花苞,像无数颗绿宝石熠熠生辉。我多么期待看到它盛开的样子啊!

我爱梅花,它给冬天的大自然增添了美丽的色彩和勃勃生机,更爱它不畏严寒的高洁品质。

指导老师 蒋红霞

紧张的游泳比赛

居敬小学406班小记者 周佳乐

杭州亚运会男子200米个人混合泳决赛即将开始。电视画面上,各位游泳健将走上入水台,只见他们后脚往后蹬,身子向前俯冲,手扶住入水台前端,抬起屁股,像一只只精神高度集中随时出击的猎豹。

比赛开始了,只听一声哨声后,运动员们后退一蹬,像鱼一样钻入水中,在水里快速游动,看上去像一条条剑鱼,快速向对面滑过去,快到对面时一个完美的180度掉头,脚一蹬,又游了回来,让人看了眼花缭乱,手舞足蹈。这时泳姿也由蝶泳变成了仰泳,选手们两只手臂往后滑,像极了在水中打转的车轮,脚上下摆动,像一条条鱼尾巴,真的很好看。

下半程开始了,这时选手们的泳姿又换成了蛙泳。只见每个人像一只只大青蛙,头一上一下,手向外面摆,两脚一蹬一缩,速度极快,原来蛙泳真的像一只青蛙,哈哈。最后到了冲刺阶段,选手们的泳姿变成了自由泳,大家用尽全力向终点冲去。

最后,中国选手汪顺、覃海洋分别得了第一第二,汪顺和队友高兴地拍着胸脯。顿时场外尖叫声连天,好像大地也震动起来,好精彩的游泳比赛。

指导老师 蒋桂芳

木头的

居敬小学406班小记者 沈亦寒

“一、二、三,木头人!”我们在玩什么呢?当然就是一、二、三,木头人啦!首先,我叫来了小乐、陌陌、曼曼、姚姚。然后,我们选出一个人来当发令者,其他人则是玩家。最后,说一下规则:玩家要退到离发令者40步远,等发令者说完一、二、三,木头人的时候就不能动了,但是发令者可以动,如果有玩家动了,则那个玩家退至起点。如果有玩家触碰到了发令者的话,则玩家胜利!

游戏开始了,陌陌竟然是发令者,她一定不会放过我的。“一、二、三,木头人!”等到说完时,我看了看别人,小乐那时在地上趴着,好像谁也看不见她似的,曼曼则站着,好像一副势在必得的样子,我则更加搞笑,金鸡独立。姚姚被我的姿势笑出了声,不一会儿,就坚持不住倒了下去,这下轮到她被我嘲笑了。

下一回合,我追了上来,但是一二、三,木头人也停住了,我一瞧,好呀!他俩已经快要到陌陌面前了。但是他们的姿势是千姿百态,一个脚垫着,双手举得高高的,像极了一只老鹰。另一个则坐在地上,好像洋洋得意的样子,但是那只像老鹰的小乐坚持不住了,曼曼则成了另一个从起点来的人。最终,令我意想不到的是曼曼成为了胜利者。我问她有什么妙计。原来妙计就是心不要急,要冷静,这样才能胜利。

玩这个游戏,不仅得到了快乐,还让我懂得了一个大道理,凡事不要慌要冷静。

指导老师 蒋桂芳

我爱打篮球

居敬小学304班小记者 周佳雯

今天晚上,我吃完晚饭就去学校打篮球了。我慢慢地走向篮球筐,然后向上一跳,只听见“嗖”的一声,篮球就从球筐里钻了出来,又听见“砰”的一声篮球就到了我手上,我连续投进了好几个,开心地蹦蹦跳跳起来。

突然,篮球从我的手上掉了下去,滚走了。我把球捡来,继续投了起来。过了一会儿,我和妈妈比赛。十分钟后,爸爸说我不赢了,我一听见就跳了起来,一跳三尺高。我开心得不亦乐乎!最后我又自己开开心心地投了起来,而且跳得一个比一个高,投得一个比一个准。

打完篮球,我发现额头上都是晶莹的汗珠,头顶上湿湿的,像刚洗过头一样,滑溜溜的,一抬头就会发出闪耀的光芒。那光多么美丽,多么耀眼啊!

我本来一个篮球也没投不进,经过每天的努力和不断的练习才投进的。每个人都不是天生的失败者,只要努力,就一定能成功!

指导老师 毛亚青

快乐的秋游

锦屏中心小学504班小记者 王弈博

虽然天公不作美,下着蒙蒙细雨,但是这也阻挡不了我们秋游的步伐。

陈老师带领着我们乘上了开往目的地的大巴。车厢里,同学们说着、唱着、笑着。我透过车窗向外看,发现黄、绿相间的草坪和五彩的花儿,好像在和我们招手呢,高大的梧桐树叶已经悄悄地变成金黄色。

一转眼,我们来到了此次秋游的目的地——白龙潭水上乐园。车刚停,同学们就像一群刚出笼的小鸟投入到了大自然的怀抱。这里依山傍水,环境优美,清新的空气迎面扑来,顿时令人心旷神怡。沿着园区的小路前进,我们来到了第一个活动区——扔飞盘场地。在教官的一声令下我们所有人都整齐地排好队,一个接一个地开始了游戏。看了教官的演示后,我也拿起一个飞盘,胸前一收,手臂振动往外一甩,毫无悬念地命中了靶心,这时身边的同学们都欢呼雀跃,大声叫好,第二发也稳稳地命中目标,这次运动真好玩!

午饭后我们又进行了一场真人CS游戏,同学们开心极了。听过讲解后,我们分成了两组,每组五人,对手是五班的。我们领了装备,快速跑进“战场”。CS游戏开始了,首先,我们组用事先商量好的战术,对“敌人”进行了分割、包围,全方位的火力压制。突然“敌方”的一名队员冲到了我们的跟前,把我吓了一跳,来不及多想,我赶紧向他连开几枪,对方中枪倒地。最后我们用声东击西的战术给“敌人”来了个一锅端,取得了绝对的胜利,真是畅快淋漓啊!

美好的时光总是短暂的,这次秋季研学之旅给我留下了深刻的印象,最后我们依依不舍地登上了返程的大巴。

指导老师 陈雪雯

全家总动员

锦溪小学103班小记者 严钰诚

今天是星期六,爸爸妈妈都可以休息,我们全家进行了一次大扫除。上午我们在自己家大扫除,下午去了外婆家帮忙大扫除。

这次大扫除我的工作最简单,只需要运送打扫工具就行啦,可是爸爸、妈妈、外婆可就没那么容易了,他们一会儿装“神奇拖把”——足足有7.8米长呢,一会儿拎着大大的水桶,乘电梯去楼下,一会儿要准备清洁剂,一会儿“神奇拖把”就开始工作了——擦玻璃,大家都忙得不亦乐乎!

下午,来到外婆家大扫除的时候,让我大吃一惊,没想到外婆家已经挂满了蜘蛛网,着实有点脏啊。更让我惊讶的是,妈妈说过年来外婆家住几天,所以要整理干净一点哦。最后经过我们的努力,终于让外婆家恢复了往日的明亮整洁,真是太有成就感了!

崩溃的一天

岳林中心小学601班小记者 庄念如

我们生活中有很多日子值得被铭记,或许是被欢声笑语洒满的一天,或许是被痛苦的泪水浸湿的一天,或许是离别的伤感弥漫的一天,或许是蓦然发现我们自己长大的一天……但是今天却是令我崩溃的一天!

天空乌云密布,狂风怒吼着,大雨如倒翻了的墨水。在教室里的我,心情比外面的天气还糟糕。我们正在进行语文考试,题目比登天还难!我紧皱着眉头习惯性地咬着笔头,脑子就像一团糨糊,却怎么也想不出答案。眼看交卷时间快到了,秒针滴滴答答,像不通人情的判官,催促着无助又焦躁不安的我在崩溃中交了卷。

好不容易熬到语文考试结束了,本以为能休息一会儿,享受一节美妙的音乐课。但令人奔溃的是,数学老师拿着厚厚一叠试卷走进教室,当场宣布由于音乐老师监考,由数学老师代课。随即就让我们拉开课桌准备考试。我双眼无神,茫然地看着周围,四肢无力地搭在椅子上,难道,难道让我们上一节音乐课也成了奢望了吗?

考试过程当中,我看着题目,单手托着额头,努力回忆着公式和步骤。脑袋就在爆炸的边缘,再望望窗外的大雨,“噼里啪啦”地下在地上,好像下在我的心头上。北风呼呼地吹着,犹如我的心在哭泣。

真是崩溃的一天啊!

指导老师 林甜蜜

西湖

岳林中心小学601班小记者 朱家希

今年暑假,妈妈带我去人们常说的“上有天堂,下有苏杭”的杭州,而杭州最美的地方肯定就是西湖了。

“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”这是苏轼描写西湖的著名诗句。就因为这句诗对我的影响,所以我满怀期待想要来杭州西湖玩。“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”果不其然,西湖的湖面,几十朵荷花已经盛开,争奇斗艳,时不时传出阵阵清香,与对面的雷锋塔交相辉映,形成了一幅美丽自然的西湖风景图。

我们继续往前走,来到了断桥。为什么称它为断桥呢?因为冬天大雪过后,桥上积着厚厚的白雪,太阳照到的那一面雪化了,照不到的一面雪没化,远远望去好像断了一样,所以人们就叫它断桥。站在桥上向南眺望就能看见雄伟的雷锋塔,向北看去能看到壮观的保俶塔。整个白堤到处是杨柳、桃花,整个一个断桥的风景,就如同一幅绝美的画。

天渐渐暗了,伴随着太阳渐渐落下,很快黑暗笼罩了整个西湖。湖面亮起了五颜六色的灯光,使漆黑的夜晚多了一抹亮丽的色彩,晚上来的人更多了,原本平静的西湖变得热闹非凡,叫卖声、聊天声、欢笑声……夜晚的西湖显得更加美丽热闹了。

这就是美丽的西湖,大家去西湖游玩的时候请不要乱扔垃圾,做个文明游客哦!

医院惊魂

岳林中心小学601班小记者 王昕泽

周六我照常去医院看医生,路程十分顺利,却在医院发生了一件惊魂之事。

由于妈妈要上课,决定让爷爷带我去。早晨9点,爷爷从青少年宫接我去医院。医院在宁波,于是我们上了高架。

不一会儿,我从美梦中骤然惊醒,发现已到达医院。爷爷正在旁边叫我。我们下了车,走进了医院。我拿出医保卡,熟练地开始取号。这医院我不止来过一次,所以妈妈才信任我,让我来取号。我十分自信地取好号,大步流星地走向电梯“叮,三楼到了”,我急忙跑到签到处去签到,可将口袋翻了个底朝天,手提袋也翻遍了,还是没找到凭条。爷爷、弟弟和我又翻了一次口袋,糟了!莫非——凭条还在哪里?

不会吧!我边跑边想,应该还在的。心里虽这么想,但脚步却加快了,行人们也似乎加快了脚步。我十分着急,丢了凭条,妈妈一定会骂我的。我跑到了取号机旁——人山人海。这么多人还会有吗?爷爷也下来了,于是我做出了最后选择——重新买号。但一看,我傻眼了,医保卡呢?我差点瘫坐在地……不!“那儿可能有!”弟弟指着保洁员说。我立马跑过去,看见了一张凭条!但仔细一看,是取药的……

正当我垂头丧气地回来时,爷爷举着医保卡与凭条高兴地向我挥手。我激动地差点流出了眼泪,太棒了!我终于不用挨揍了。捧着珍贵的医保卡与凭条,我感受到了失而复得的喜悦。我又问爷爷,医保卡和凭条从哪里来的?爷爷说:“多亏了志愿者呀!”我一看,爷爷身旁站着一位身穿红衣服、全身上下闪着金光的志愿者,随即连忙道谢。

呼!医院惊魂终于结束了!我以后一定会更加细心,不让医院惊魂再次发生。

指导老师 林甜蜜